

# 李强赴盐城大丰调研上海农场：紧盯安全优质绿色目标 发挥优势 打响品牌 提升质量

本报讯 7月11日至12日，市委书记李强前往位于江苏省盐城市大丰区的上海农场调研，并看望慰问一线干部职工。李强指出，农场是满足广大市民对优质农副产品需求的重要供应基地，也是上海城市未来发展的重要战略空间。要深入贯彻落实习近平总书记考察上海重要讲话精神，围绕安全优质食品供应保障，进一步发挥空间优势、生态优势、资源优势，坚持走生态优先、绿色发展之路，全力打响品牌、做强特色、提升品质，为上海推动高质量发展、创造高品质生活作出更大贡献。

市委副书记尹弘参加调研。

上海农场是上海域外最大的现代农业生产基地。近70年来，一代又一代建设者在黄海滩涂上垦荒辟壤、发展生产、深耕细作。在数代农场人的共同努力和不懈奋斗下，昔日滩涂变成高产良田，现已开发形成耕地20万亩、林地5万亩、鱼塘8万亩和一批规模化、现代化畜禽养殖场，从单一种植业为主转向了种植、养殖、林苗、加工等各产业共同发展，源源不断向上海这座超大城市输送优质农副产品，已成为上海市民不可或缺的“米袋子”“菜篮子”“奶罐子”。

李强十分关心农场推进现代绿色农业发展的探索进展，在光明粮食科技产业园鹤舞稻香体验馆，仔细察看供应上海市场的各种农副产品，深入了解粮食种植机械化、农产品无公害化等推进情况。听到这里的粮食种植以种源化、优质化为导向，正在探索打造无化肥、无农药大米品牌，李强叮嘱，要紧盯提供安全优质绿色农副产品这个目标，突出高科技、高品质、高附加值，注重品牌，充分发挥农场的独特优势，不断提升供给能力和质量水平。

● 农场是满足广大市民对优质农副产品需求的重要供应基地，也是上海城市未来发展的重要战略空间。

● 要紧盯提供安全优质绿色农副产品这个目标，突出高科技、高品质、高附加值，注重品牌，充分发挥农场的独特优势，不断提升供给能力和质量水平。

● 要坚持以规划为引领，聚焦功能定位，增强优势特色，做深做实上海主副食品供应重要压舱石这篇大文章，更好满足广大市民群众对美好生活的向往，更好服务全市经济社会发展。

光明牧业申丰奶牛场引进国际先进工艺技术与设备，结合奶牛养殖技术自主创新，着力打造新型智能化牧场，目前可日产优质生鲜牛奶200多吨。市领导现场听取企业发展情况介绍，就供应能力、品质保障、产业提升等作具体了解。李强说，要着眼提高产业质量效益和竞争力，不断优化工艺技术、创新生产方式，提供更多安全、优质、健康的产品，让广大市民群众买得放心、吃得健康、用得满意。

市领导还详细听取了上海农场整体发展情况汇报，就规划建设、产业发展、生态环境保护等同相关负责同志进行深入交流。李强指出，要坚持以规划为引领，聚焦功能定位，增强优势特色，做深做实上海主副食品供应重要压舱石这篇大文章，更好满

足广大市民群众对美好生活的向往，更好服务全市经济社会发展。要抓住新一轮发展机遇，坚持改革创新，提升产业能级，加强市场化运作，做优品质和品牌，不断提高企业竞争力和市场影响力。要积极融入长三角一体化发展国家战略，加强与当地协调对接，在生态环境共建共享、优质农产品供应保障等方面不断深化合作，促进共同发展。

调研期间，市领导还看望慰问了常驻当地的一线干部职工和公安民警、司法干警，对大家长年累月坚守岗位、辛勤付出表示感谢，希望大家不忘初心、牢记使命，勇于担当作为，锻造过硬队伍，不断取得新成绩、作出新贡献。

市领导诸葛宇杰、彭沉雷参加调研。

## 李强会见广州市党政代表团一行 希望两地抓住机遇，携手实现更好发展

本报讯 市委书记李强，市委副书记、市长应勇昨天下午会见了由广州市委书记张硕辅率领的广州市党政代表团一行。

李强说，当前，我们正在深入贯彻落实习近平总书记考察上海重要讲话精神，加快建设“五个中心”和具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市。更好发挥辐射带动作用、更好服务全国发展大局，是上海这座城市的重要功能和使命。上海和广州有很多相似之处，也有许多共同的

话题，都承担着服务国家战略的重任。广州在深化改革、扩大开放、城市治理、垃圾分类等方面形成的经验做法值得上海学习借鉴。长三角一体化发展和粤港澳大湾区建设为两地加强合作提供了更为广阔的空间。希望两地抓住机遇，进一步深化交流合作，携手在落实国家战略中实现更好发展。

张硕辅表示，广州当前正在深入贯彻落实习近平总书记视察广东重要讲话精神，举全市之力推进粤

港澳大湾区建设，推动广州实现老城市新活力、“四个出新出彩”。上海在建设“五个中心”、打响“四大品牌”以及加强基层党建、推进垃圾分类、加强城市精细化管理等方面的经验做法值得广州学习借鉴。希望以国家战略实施为契机，更好发挥各自优势，扩大交流合作，实现共赢发展。

上海市领导诸葛宇杰、彭沉雷，广州市领导陈建华、刘悦伦等参加会见。

## 应勇会见日本森大厦株式会社社长辻慎吾一行 欢迎外资企业积极参与上海的城市建设

本报讯 上海市市长应勇昨天会见了日本森大厦株式会社社长辻慎吾一行。

应勇对辻慎吾再次到访上海表示欢迎。他说，中日两国是彼此非常重要的贸易伙伴，上海与日本在经济、文化等方面交流密切，目前在上海工作生活的日本人已超过5万人。日本在城市规划、精细化管理、垃圾综合治

理等方面的做法令人印象深刻，上海正在学习借鉴日本等地的经验，大力推进垃圾分类。上世纪90年代以来，森大厦在上海陆续投资兴建了环球金融中心等项目，为上海的经济社会发展作出了贡献。我们欢迎包括森大厦在内的外资企业来沪投资，也希望森大厦积极参与上海的城市建设和旧区改造，打造更多的精品项目。

辻慎吾说，森大厦开发的第一个海外项目就在上海，对上海有着特殊的感情。每次到访上海，都能感受到这里发生的巨大变化。森大厦愿发挥城市开发建设方面的优势，为上海发展作出更大贡献。

森大厦株式会社是日本最大的房地产综合开发公司之一，也是上海环球金融中心有限公司的母公司。

### ■发布厅

#### 市政府征兵办发布 2019年女兵征集通告

本报讯 通讯员 张洪 记者 刘昕璐 市政府征兵办昨天发布2019年本市女兵征集通告。

通告明确，今年女兵征集对象，为2019年12月31日前年满18至22周岁的普通高中应届毕业生和普通高等学校全日制应届毕业生及在校生，以普通高等学校全日制应届毕业生为主。政治条件和体格条件，按照《征兵政治考核工作规定》《应征公民体格检查标准》和有关规定执行。

通告规定，女兵征集方式及组织程序为：第一，网上应征报名。女兵一律面向社会公开征集，应征女青年自即日起自行登录“全国征兵网”（网址：<http://www.gfbzb.gov.cn>）填写报名信息。报名截止时间为2019年8月5日18时。被网上报名系统确定为初选预征对象的女青年，8月6日起，自行登录“全国征兵网”下载打印《应征女青年网上报名审核表》。

第二，组织初审初检。女青年按兵役机关通知要求，持《应征女青年网上报名审核表》及本人身份证（户口簿）、毕业证书（高校在校生持学生证）、高考原始分数通知单等有关证明材料，参加所在区政府征兵办组织的初审初检，逐人审查户籍、年龄、学历、高考原始分数和身高、体重、视力等项目，经初审合格的确定为送检对象，并在网上予以确认。凡不符合条件标准或虚报信息的，一律确定为不合格并取消应征资格。

第三，组织体检考评。送检对象根据兵役机关通知，持加盖区政府征兵办公室章的《应征女青年网上报名审核表》及本人身份证（户口簿）、毕业证书（高校在校生持学生证）等有关证明材料，到指定的体检站参加体格检查和综合素质考评。

第四，组织政治考核。体格检查和综合素质考评后，由区政府征兵办组织对其进行政治考核和走访调查。

第五，集中审批定兵。市、区两级政府征兵办集中组织审批定兵，按照综合素质评分分数由高到低的顺序，依次确定预定新兵名单。经公示，未被举报和反映问题的预定新兵，由区政府征兵办公室批准入伍。

#### 上海展示新时代 优秀社区工作法

本报讯 记者 郭颖 为进一步推进基层民主协商、在全市层面推广新时代优秀社区工作法，“新时代优秀社区工作法展示暨基层群众自治‘三会’制度实践20周年研讨会”近日在五里桥社区文化活动中心举行。

据统计，2018年，黄浦全区各居民区共召开以“三会”为形式的民主协商会议3695次，内容涵盖为老服务、卫生环境等类别，有更多的居民群众参与其中，社区凝聚力和认同感、归属感不断增强，热点、难点、痛点问题和居民群众利益冲突、“急难愁盼”问题得到有效解决。